BEE 165
HRAEESRTFRFESHHETH F25) (%)
(#A1)
1%k ARAEESRTFEREERHOMETH (B2 8) 11, KICEDS

Al XD,
(EHBOTER

2k BMAFE -RNFHEREFERFTE LT TPHE] 20D ,) 2 5KICE
DIEEBOTEREZRDEBYMIET D,

(% H) (BEIR P& & (# 1E T 7E &) ( & )
(1) XB=E
m o BEE G| 260, 626 A N2,555 A 258, 071 A
Noe G| 94,900 A A2, 555 A 92,345 A
B 1 B3 942 A NN 935 A
Noe 1 B 260 A AT A 253 A
(I 2 FY LA Je V3T HY)
H3%& THEIFRICEDZNEMNAKL OHO TEFEEZRDO LBV MIET D,
(% H) (BER T E%H) (# IE T E%8) ( & )
I A
e S 5 7= Sl e A 9, 687, 3651 291, 555 9,978, 920 T[4
1IE EESINER 8, 730, 330 A\135, 155F [ 8, 595, 175T-H
2 IH = 2N AS 956, 733T-H 426, 710T-H 1, 383, 443F M
X sl
1K JAbrEEE 9,677,923 TH 291, 319T-[1 9,969, 242
5 11E =g 9, 565, 793 T-H 291, 319 T 9,857, 112TH

BEOBPERR2TNTRAT L2 LD TERVERE)

WAk THEHESLY 4,640,617 TH) % (4,658,829 TH ) 12k b,
(7= 70 HIE PE R TR EEEH)

F5%& THE ISP 2,746,309 TH ) % 13,019,416 TH | IZ&kH D,

SMB5HE2H 2 4 HiEH

/I TS I i

%\_\
G



SFAEE =

W o A kO

RTTIR B S = FH IE T 55 S e -

oA (BN 1)
K TH H WETR T 7E %8 | ffi IE T E 48 il (T
1
I e g5 2 I A 9,687,365 291,555 9,978,920
1
E ¥ I &K 8,730,330| A 135,155 8,595,175
1
A B I 4 5,370,829 A 135,155 5,235,674
2
= ¥ A6 I 4 956,733 426,710 1,383,443
2
Moo & 371,242 426,710 797,952
X (HAL: T-M)
K TH H BETR T 7E %8 | ffi IE T E 48 il (T
1
I e = 3 e 9,677,923 291,319 9,969,242
1
E ¥ # M 9,565,793 291,319 9,857,112
1
w5 | 4,640,617 18,212| 4,658,829
2
2 = - ¢ 2,706,184 273,107 2,979,291




IR YU B OV H B

Iz A (HAT: F-1)
= IH H i B vk T TR AR |4 E T 4 2t -
1
i 9,687,365 291,555] 9,978,920
E %5
wzs| 1 EZEANGE 8,730,330] A 135,155] 8,595,175

1 ABZINZE 5,370,829 A 135,155| 5,235,674
1 APEINZE|] 5,370,829 A 135,155( 5,235,674
e
2 Iy 2% 956,733 426,710] 1,383,443
2 fli By & 371,242 426,710 797,952
1 /i B & 371,242 426,710 797,952

53 H (HA7: T-H)
= IH H i B vk T TR AR |4 E T 4 2t -
1
i 9,677,923 291,319( 9,969,242
E %5
21 =¥ H 9,565,793 291,319 9,857,112

1 % 5 & 4,640,617 18,212] 4,658,829
2 F 24l 1,557,001 18,212] 1,575,213
2 M B & 2,706,184 273,107 2,979,291
1 3K 5 | 1,720,966 215,254] 1,936,220
2 BEMEE 881,574 57,853 939,427




DA =R TR T EX vy v a7 —RI R E

(S MA4FEAA1HEH LS M543 A3 HET)

1 EBEEHCLAF vy a-Ta—
R R 4%
TR 1
[ 7 PEBRENEY
IBRRAG A 5124 S OB (A1)
B 55124 4 08 8EE (A1)
BRI 51 24 A O HER (ATERD)
TR 4R A
= BUHLS e OVaz e X4 4
IALFIE
AU 4 D IEIRAR (A TTHEAN)
HRILE DGR (A1)
=70 VA FE O HE AR (A ITHE)
N
FILE K OVL X4 42 0> 5% BUAH
FLE DK
EHIEILDX vy 2 Ta—
2 BEIEEICLAF vy 27—
P& A A OIS LD K H
B EEPEDORIFIC LD K
[ A &SI L DI
GfhckaZH
BEEIEENC LD vy a7 —
3 MBIEENCEDFyy o Ta—
AR REEDOMIFIZ T THID DREEMEITIAA
R BB EOMFICTE T2 OaEBEOERIZED KN
TrA T U A= 2EBORFIZLD
MBENC DTy 2 7a—
&I
TR

BRI

i Sy

(A2 - TH)
28,746

500,496

5,000

67,676

A 10,313
1,000

A 167,073
A 26,064
44,189

A 140,463
A 274,876
1,800

30,118

26,064

A 44,189
11,993

A 600,000
JAN 408,145
139,776

JAN 12,000
JAN 880,369
232,400

JAN 616,378
JAN 3,835
JAN 387,813
JAN 1,256,189
3,325,740
2,069,551



1. Bk
BEH (N) WwhE (TH)
X 4y — — —
FERURE | — %k % oRk T Y |ussiuemas| OB | IBEEAE
. A E T E o 544(46)| 1,922,149 1,547,313 278,391 98,250 617,151
IE | @AtE L ame 0 0 0 0 0 0 0
= & &t o 544(46)| 1,922,149 1,547,313 278,391 98,250 617,151
. RIS E T E o 544(46)| 1,922,149 1,529,101 278,391 98,250 617,151
IE | @AtE L ame 0 0 0 0 0 0 0
il & &t o 544(46)| 1,922,149 1,529,101 278,391 98,250 617,151
B E R E 0 0(0) 0 18,212 0 0 0
g; BAKE LA 0 0 0 0 0 0 0
& 0 0(0) 0 18,212 0 0 0
WwhE (TH)
X 4 — -
SRBRAG T2 & it
s B E T E 167,675 4,630,929
IE | @AtE L ame 0 0
& & 167,675 4,630,929
. B E T E 167,675 4,612,717
IE | @ AtE L ame 0 0
il & 167,675 4,612,717
A E T E 0 18,212
g; BAME LA 0 0
& 0 18,212
(A7 - TH)
X 47 BEFY WE) Y FIEFY  semstapFu| R mEs T HRFY
HHIE#% 44,116 35,774 36,858 555,844 29,377 280,255
HHIE 44,116 35,774 36,858 555,844 29,377 280,255
P 0 0 0 0 0 0
+ X 43 Bfh T4 EHRETY | 15 B ETY (ks =4 | AR T | A s 24
| WIEf% 192,233 10,068 52,480 121,295 3,776 67,706
g HHIE B 192,233 10,068 52,480 103,083 3,776 67,706
AR bRk 0 0 0 18,212 0 0
= TR ..,
% 4y | ey | B ERERER g
B T2
HHIE#% 107,424 2,547 7,560
i ERT 107,424 2,547 7,560
Fhil 0 0 0
% () MIZENEYERE TAEETH D,




7 SEFHMEEATHIRE DA OTRE
X 4 B (N) a5t (M)
RERIRE | — ek fa Bk FoY |usseesoaw| OB [EEERE
s RS IE L IRE 0 449| 1,702,795 1,470,344 253,768 47| 545,511
1E | A e 0 0 0 0 0 0 0
e A Fh 0 449| 1,702,795 1,470,344 253,768 47| 545,511
s RS IE L IE 0 449| 1,702,795 1,453,510| 253,768 47| 545,511
IE | FORIE AR 0 0 0 0 0 0 0
H” A Fh 0 449| 1,702,795 1,453,510| 253,768 47| 545,511
RS IE L IRE 0 0 0 16,834 0 0 0
g; GEARIE LA IE 0 0 0 0 0 0 0
a &k 0 0 0 16,834 0 0 0
X 4 a5t (M)
BESAE & R
s RS IE LA 154,645 4,127,110
1 | A i 0 0
e a &k 154,645 4,127,110
s RS IE LA 154,645 4,110,276
IE | ERmE AR 0 0
i a &k 154,645 4,110,276
RS IE LA 0 16,834
g; GEARIE LA IE 0 0
a &k 0 16,834
(EAL - TH)
X 4y REFY HE)FY FERETY s s T4 wmE% T4 WRTY
HHIE#% 44,116 28,420 36,858 551,065 28,786 219,303
HHIE R 44,116 28,420 36,858 551,065 28,786 219,303
Hrig 0 0 0 0 0 0
T X HihFY ERRTF Y | 5 0 EFY | SR ES Y | SR Y | R Y
W HHIE® 192,233 10,068 52,302 118,180 3,776 67,706
g HHIE R 192,233 10,068 52,302 101,346 3,776 67,706
N 3 0 0 0 16,834 0 0
gy manmrer | s
fHIET% 107,424 2,547 7,560
A E Al 107,424 2,547 7,560
g 0 0 0
% ZORIT, BEEL - TR SNERHEEEMIMELS O - RIOTE (FER LRI DMEE ST, )

TTHEOBEDKMEL -T2 b DI

DUV TR,




4 DEHEETHEE
WEX (N) w5 (TH)
X 4 — — ——
FERURE | — % % oRk F Y |ussiuemas| OB | IEEEFE
4B E e E ol 95(46) 219,354 76,969 24,623 98,203 71,640
il
IF | @ AmE X Ame 0 0 0 0 0 0 0
= & Bt of 95(46) 219,354 76,969 24,623 98,203 71,640
4B E e E ol 95(46) 219,354 75,591 24,623 98,203 71,640
il
IF | aAmE X Ame 0 0 0 0 0 0 0
il & Bt 0| 95(46) 219,354 75,591 24,623 98,203 71,640
B E XA 0 0(0) 0 1,378 0 0 0
g; EARE LIS 0 0 0 0 0 0 0
& 0 0(0) 0 1,378 0 0 0
WwheE (TH)
X 4 — -
BT E | A R
4B E e E 13,030 503,819
il
F | e AmE X Ame 0 0
= & 13,030 503,819
s B E LA 13,030 502,441
IF | @ AmE X Ame 0 0
il & 13,030 502,441
B E LA 0 1,378
g; EARE LIS 0 0
& 0 1,378
(A7 - TH)
X gy PR TFY WETY | (EETY [Remsmss Ty MBS TY| MR TY
WIE#% 0 7,354 0 4,779 591 60,952
WA 0 7,354 0 4,779 591 60,952
b 0 0 0 0 0 0
= X 47 i T4 FHRETY | 15 B EFY | Bk Y | R Y | A s 2y
L MHiER% 0 0 178 3,115 0 0
g i E F 0 0 178 1,737 0 0
AR bRk 0 0 0 1,378 0 0
= TR ..,
% 4y | ey | B ERERER g
B T2
IE 0 0 0
FHIE AT 0 0 0
Fhil 0 0 0

fii% 1 ZORE, WEUIBEE - TRFRINDSHFETHARE (FEHIFIRIMEELE D, ) CTTROM
HOREMEL o= b DIz >N TRk,

2 (

Dl 8D 2B O — WY 72 Y OEE OEBIERMIC LEWRE T ES TH D,

) P, SEHEEEMOMAZ 5D SE TH > T, £O—HM Y72V D@ O BFEIRGH 3 5 85 8% 2 29




2. FMEHE OV T Y OMEIEEO M s aHEE T ARE TS 700

R e
E] AT T
16,834 ég%@ 16,834 iﬁk%ﬂﬁ?







TIAEE = RTTREEF R T EREXTRE

(#F054£3H31AR)
" pE o B
M F T T
1 E & PE
o F JE E & JE
4 + Hi 1,007,516
SR ) 7,026,236
[ Al AR EFAE A 4,379,314 2,646,922
N R WO R % 4,837,908
Al Al AR EFAE A 4,108,867 729,041
=t g ) 459,136
Al A B EHAE A 408,749 50,387
G S S O BT 4,871,048
Al Al AR EFAE A 3,486,114 1,384,934
~ B E A 35,576
A8 Al 18 2B E A A 33,798 1,778
Y- X &' 51,855
A8 Al 1 23 E A A 41,127 10,728
F o R W E 22,804
AEEE & EAG 5,854,110
@ ®& X oo E
4 B & A M i K 4,400,000
7RO OE 8 OE & 300,000
N REOHOB OH & 28,700
BEZOMOEESF 4,728,700
OB OE A G 10,582,810
2 i 2] " JE
1 B & i & 2,069,551
@ & g & 1,922,424
g om o5 M & A 11,204 1,911,220
(3) M [ i 40,787
COI if £ #% i 663
W ' A F 4,022,221

- 14,605,031

,10,



M M M
3 TE = &
1 1 % &
i ” B
y i?%%%gﬁ@@fg% 1,182,230
R S S 1,182,230
@ v — A & b3 3,025
3 5l = &
4 B B & M 5 %4 & 1,746,928
s 8l N % 340,000
B4 & A F 2,086,928
T oA B & 3 3,272,183
4 Ui o] = f&
1 1 * &
i ” B
y i?%%%gﬁ@@fg% 649,246
R T SN 649,246
@ v — A & b 3,301
S # & 406,091
@ y % 193,489
G) 5l = &
S4B 5 3 % 4 978,391
B4 & A F 278,391
wo® A E A& F 1,530,518
5 f& I )% %
Eo®m oW 2 4 4,310,665
B 1 W2 4 I 45 AL R 3 A 2,800,447
@ o R % o 1.510.218
= f& & &t 6312919
2
6 % * 4 4,784,176
7 S 4
1 & VN gl S &
R SR N 115,504
moE H O oA B & 852
N & oM B & 13,980
w oA E & & 6 F 130,336
@ # % gl S &
4 W B & 48,355
T R AL 4 2 TR A 3,329,245
Flow W & & o E 3,377,600
HoOA & A # 3,507,936
% * & 3t 8,292,112
5o ow A & @t 14,605,031

,11,



